

## 双十一后遗症

# 疯狂网购货物丢失谁来善后

本报11月21日讯(记者 陈静) 双十一购物狂欢节已经过去一周多了,但双十一效应还未散去。没有收到快递的人不停地刷物流信息成了每天的功课,也有一些人对货物不满意,退货时遭遇卖家不予退货的难题。

“这几天过得快纠结死了,恨不得一个小时刷一遍物流。”市民秦女士说,双十一她从网上淘了不少宝贝,从双十一购物完以后,每天刷物流信息成了她每天的功课。双十一淘的宝贝陆续到手了,唯独最钟爱的一件毛衣还没动静,连续7天的物流信息都是揽件扫描。

为了方便查询物流信息,秦女士直接从手机上安装了客户端,“我一直在等我的毛衣,但它就是不来货,从上周日我就开始咨询卖家,直到昨天卖家通知我说快递丢了。”记者看到秦女士的物流信息显示,快递从12号发货,到14号才开始出现物流信息,7天的时间里快递信息纹丝不动。随后记者看到了秦女士跟卖家的

聊天记录,在秦女士三次追问卖家发货情况的对话记录里,有两次卖家说已经发货,只是双十一期间快递慢,并让秦女士耐心等待。直到第三次追问时,一句快递公司把她的快递丢了,让秦女士很是恼火。“卖家虽然称可以退款也可重新补发,但这个卖家也太不负责任了,如果我不继续追问,难道就不告诉我衣服丢了吗?”秦女士抱怨道。

不仅有人为收不到快递烦恼,还有人在收到货物后忙着退货。家住御花园小区的冯女士,在双十一从淘宝网上购买了三件衣服,快递也顺利签收。“刚拿到衣服在办公室比划了一下觉得样子还不错,同事也都说挺好看,结果晚上回家试穿了一下,不一会的功夫就觉得全身痒,这才发现衣服的质量并不是很好。”冯女士在收到衣服的第二天就联系卖家选择退货了,她告诉记者,从淘宝上买了三件衣服才花了200块钱,以后从网上买衣服的时候一定要多方对比,不能再图便宜,盲目购物了。

“本想换个大号,在跟卖家沟



物流动态	
2013-11-12 12:00:43	卖家已发货
2013-11-14 01:07:33	在福建厦门公司古龙分部进行揽件扫描
以上部分信息来自于第三方,您可以拖动鼠标展开每条信息并查看其来源	

秦女士的物流信息

通后,卖家竟然不同意。”市民孙先生说,他在淘宝网上买的棉衣尺寸小了,退货的时候卖

家以各种理由搪塞他,于是孙先生一气之下直接点击了退款等待卖家回应。

### 纸条快递

莱芜市民吕先生递纸条:

最近想买一块和田玉,但又怕不懂买到赝品。应该怎么辨别呢?

米粒递纸条:

白玉是专指以透闪石为主的软玉(和田玉),而由其它矿物为主形成的玉石,绝不能因其色白而称为白玉。有的经营者将不是白玉的白色玉石一律称为白玉,在客观上误导了消费者,故意将不是白玉的白色玉石称为白玉,以假充真,这就是不法行为了。经常有一些卖家

把新疆产的一种白色东陵玉故意叫做“新疆白玉”,混淆视听,不少买家上当后投诉,卖家还狡辩说,新疆白玉有很多种,他没有说是和田玉-白玉。在玉石市场上,常有两种白色玉石被称为白玉。一种是石英岩类玉石,色白、质地较细,外观很像白玉。另一种是方解石类玉石,外观近似白玉。例如市场上所谓的“阿富汗白玉”

和田玉的硬度是很高的,韧性也很强,和田玉可以划玻璃,而自身无损伤。对于其他的

玉石来说,只有石英岩类玉石可以划玻璃而自身无损伤。而水石常用来冒充和田玉的极品羊脂玉,羊脂玉是羊脂肪的白色,水石是苍白的颜色;羊脂玉是油脂光泽,水石较干涩,光泽不好。

从外观上辨别和田玉有三个方面的,和田玉肉眼可以看到细密的小云片状、云雾状结构的玉花;这是和田玉特有的结构特征;和田玉的光泽很温润,不是那种很强的玻璃光泽,也就是说和田玉的

表面对光线的反射不是很强,这是由于和田玉的表面有非常细小的凹凸,类似毛玻璃,用10-20倍的放大镜就可看到,有时还可看到手工打磨遗留下来的顺着某一方向的纹路;注意观察阴刻线,由于和田玉韧性很强,雕刻时不容易起崩,阴刻线两侧不容易起崩口,石英岩类玉石硬度虽然高,但韧性差,脆性强,阴刻线容易起崩口。正是由于这个原因,许多石英岩类玉石都是用模子高温压出来的,没有手工雕刻的痕迹。

### 金乡供电“百日攻坚”提升供电质量

11月19日,在金乡县花园村,十几名电力员工起早贪黑,奋战两日,为该村新上了一台100kVA变压器,更换大半低网线路4千余米,大大提高了该村电网供电能力。这是金乡供电公司“百日大会战”的一个缩影。

据悉,为彻底消除低电压现象,该公司开展了“百日大会战”活动。集中人力、物力、财力进行“百日攻坚”,下大工夫解决好譬如电网带负荷能力不足、基础管理薄弱、有序用电技术手段有待全面提升等诸多亟待解决的问题。活动中共涉及110kV变电站工程建设一项,农网改造升级工程75项,以及低压预付费卡表清理、节能降耗整治等十余项工作。

(侯成旭)

### 华泰汽车携优势技术 闪耀2013广州车展

据来自华泰汽车的消息称,本次广州车展,华泰汽车除了携宝利格、圣达菲、路盛E70等明星车型参展外,几款代表华泰汽车核心动力研发成果的欧意德柴油发动机,4/6AT自动变速器及动力总成精品,也将悉数亮相。以及首次在车展开展出的一款1.2L排量的小型清洁柴油发动机,则是本次广州车展华泰汽车展台的一大亮点。



每天限前10名优惠 80元/套

山东档案馆 山东博物馆 馆藏 十艺节 “新六艺” 纪念银条套装礼盒  
山东图书馆 山东美术馆 馆藏 十艺节 “新六艺” 巨幅报纸珍藏礼盒

#### “好客山东”今年送啥? 首选“新六艺”

十艺节是今年山东最隆重的文化盛事,公司、单位之间走访特别是馈赠外省亲友,包含唯一一枚第十届中国艺术节纪念邮票的“新六艺”纪念银条套装礼盒,无疑是您的最佳选择。

#### 潘鲁生创意“新六艺”, 堪称艺术巨制

山东省文联主席、著名艺术家潘鲁生创意出品,赵芳廷、刘文健等联手绘画创作,把十艺节主要比赛、演出项目舞蹈、音乐、戏剧、曲艺、书画和杂技归纳为“新六艺”, 堪称艺术巨制。

#### >>第十届中国艺术节“新六艺”纪念银条套装礼盒

第十届中国艺术节组委会授权中国邮政集团公司倾情打造,齐鲁传媒集团荣誉出品,Ag.999纯银打造,每个套装6条银条,每条15克,共计90克,外加中国邮政集团公司发行的唯一一枚第十届中国艺术节纪念邮票,该套装礼盒作为十艺节的首选珍品,具有巨大的升值潜力。

====全国统一发行价: 2080元

#### >>第十届中国艺术节“新六艺”巨幅报纸珍藏礼盒

山东省内出版的第一张国内最大尺幅(1.51米\*0.51米)的报纸,具有历史收藏价值,画面由潘鲁生创意出品、赵芳廷等绘画设计,颇具艺术水准。巨幅报纸的主题是“新六艺”,计6张,作者签章。

====全国统一发行价: 198元



收藏热线: 0634-6380009

